

2023-04-11 Сергей Гаврилов: «Многоплановые отношения России и Китая нуждаются в усилении парламентской поддержки»

---



В Москве прошло расширенное заседание группы по связям с парламентом Китая, объединяющей 85 депутатов из всех фракций в Госдуме.

«Получилась интересная дискуссия с представителями профильных министерств, крупных государственных корпораций и экспертами о российско-китайских проектах, проблемах и перспективах сотрудничества», - отметил депутат Государственной Думы от КПРФ, координатор депутатской группы Госдумы по связям с парламентом КНР Сергей Гаврилов.

С докладом о роли парламентской дипломатии и дальнейших шагах в развитии российско-китайских отношений на заседании выступил эксперт-китаевед Николай

Вавилов.

Многоплановые отношения между Россией и Китаем остро нуждаются в усилении парламентской поддержки со стороны Всекитайского собрания народных представителей и Государственной Думы России, говорит Сергей Гаврилов. Он напомнил, что после XX съезда Коммунистической партии Китая состоялся визит товарища Си Цзиньпина в Москву. Решения, которые были приняты на уровне двух Президентов, требуют серьезной законодательной поддержки, обеспечения контроля за их реализацией.

Среди основных задач совместного сотрудничества депутат Госдумы от КПРФ Сергей Гаврилов также назвал объединение усилий в борьбе с современными кризисами и поддержание двустороннего межпарламентского сотрудничества на основе общих ценностей, равенства и уважения к суверенитетам государств.

<https://russian.cgtn.com/news/2023-04-07/1644318487782563841/index.html>